



布莱尔昨天正式加盟同曦队

为了冲击新赛季CBA季后赛，外援投入超300万美元，整体投入创队史最高

## 同曦签下 NBA悍将布莱尔

昨天(9月9日)是胡卫东就任江苏同曦主帅之后的首个媒体开放日，为了一睹“中国乔丹”重回江苏执教的风采，也为了了解同曦球员的训练备战状态，众多媒体记者来到了南京仙林训练中心。

昨天上午十点左右，球队基本技术训练结束后，记者们团团围住了胡卫东。他介绍了球队目前的训练备战情况，当然不可避免地提到了有关同曦新赛季大外援的话题。“定了，德胡安·布莱尔。”没能挡住记者们的追问，胡卫东公布了同曦在这个休赛期的最后一个悬念。本赛季同曦队引进了布莱尔、康宁汉姆和阿巴斯这三名外援，同时引进了唐正东、范成林和于恒这三名本土球员，志在冲击CBA季后赛。

现代快报/ZAKER南京记者 沈忱

### 全明星新秀赛MVP，他的光芒始于波波维奇

2009年，顶着NCAA大东联盟年度最佳球员的光环，同时作为伍登奖以及奈史密斯奖的最终候选人之一，大学二年级的布莱尔参加了NBA选秀大会。不幸的是，他掉出了首轮，直到次轮37顺位才被选中；但这又是一种幸运，因为选中他的是圣安东尼奥马刺。

在波波维奇的调教下，身高

仅2.01米的布莱尔依靠2.18米的超长臂展和凶悍的打法在圣城站稳了脚跟，很快跻身球队的主力轮换。当年的全明星周末，布莱尔凭借22分23板的彪悍数据，成为新秀赛历史上首位双20球员，并与泰瑞克·埃文斯共享MVP奖杯。

在马刺的四年，布莱尔充分证明了自己的实力。2013-2014

赛季，他披上了达拉斯战袍，巧合的是，季后赛首轮就遇到了老东家。经典的牛马大战，布莱尔成为系列赛的X因素，他的坚韧和强硬使得小牛差一点上演黑八奇迹，最终仅以3:4惜败。那年季后赛，布莱尔打出28.8的效率值，仅次于詹姆斯位列联盟第二位，领先霍华德、威少、杜兰特……

### 效仿比斯利，布莱尔渴望CBA重获新生

从小牛转会奇才之后，布莱尔度过了两个抑郁的赛季，场均不到7分钟的时间让他显得很无奈，今年2月布莱尔被交易到太阳，随后被裁。

1989年出生的布莱尔只有27岁，这个夏天他一直保持着

高强度的训练，他坚信自己仍有足够的能力在NBA拿到一份合同，美国的媒体也同样认同这一点。但是，来自江苏同曦的橄榄枝让他改变了主意，“难以拒绝，这是一份不错的工作！”布莱尔知道，同样出生于

1989年的比斯利在CBA有过神奇的经历，而如今又重新回到了NBA。“迈克尔比我早一年进入NBA，他可是2号秀，有时候我们会遇到瓶颈，换个环境也许是个不错的选择，比如中国的CBA。”

### “首相”完成最后拼图，同曦冲击季后赛

因为与英国前首相同名，中国球迷送给了布莱尔“首相”的绰号。随着“首相”的加盟，加上

唐正东、买尔丹·阿巴斯，同曦原本稍显孱弱的内线得到了根本性的提升；外线方面，詹皇前队

友康宁汉姆能量十足，范成林的加盟则进一步丰富了射手群。

同曦新赛季仅在外援的投入上就超过了300万美金，整体投入更是创造队史新高，不少媒体都将同曦列为了新赛季季后赛的热门球队。主帅胡卫东表示，球队会立足自身，从每一堂训练课做起，不断积累，赛场上只要团结一致，敢于拼搏，结果自然水到渠成。“我们不喊口号，但要用每一天的努力去突破昨天的自己！”胡卫东说道。

尽管球队没有公开新赛季的目标，但就连CBA官网也认为同曦队是新赛季CBA联赛季后赛的有力争夺者。“我们肯定要冲击一下季后赛，全力以赴打好每一场比赛。”一位队内人士说道。



同曦主帅胡卫东介绍球队备战情况

### ●●● 相关新闻

#### 江苏省体育局：衡艺丰转会不能接受



衡艺丰新赛季面临无球可打的局面

昨天，前国青球员衡艺丰合同纠纷一事仍在继续发酵中。衡艺丰所属的江苏省体育局训练中心已经发出了官方声明，明确表示衡艺丰谋求转会其他俱乐部的程序是“非法的”，训练中心从未出具任何证明同意衡艺丰转会。

衡艺丰在与江苏队拒签合同休战一年后，近日因参加佛山队体测而再度掀起了波澜。据他的经纪人沙伊峰介绍，衡艺丰于今年4月曾前往奥地利联赛，当时已经获得了海外注册资格，因此其目前持有的奥地利篮协的澄清信，表明了衡艺丰的身份属于自由球员。但据江苏肯帝亚男篮方面得到的信息，中国篮协并没有向国际篮联开过衡艺丰的澄清信。

根据江苏体育局提供的一份书面文件显示，衡艺丰在江苏体育局的注册时间到2017年12月31日才到期。而根据中国篮协2015年年底公布的《中国篮球协会赛事注册管理办法》，其中第75条的相关规定，中国篮协注册的中国籍运动员向外交

流(援外)，应由所在省级体育局及运动员本人向中国篮协提出申请，并递交包括交流申请书、经纪合同、俱乐部同意函、省级体育局同意函等共计七份相关文件。

江苏省体育局训练中心在声明中表示：“衡艺丰未经我中心同意及肯帝亚俱乐部同意，私自和其他俱乐部签约，现在又在谋求通过非法程序转会至其他俱乐部，这更是我中心不能接受的。其行为不但违反了篮协关于球员转会的相关规定，更是侵犯了我中心的合法权益。”

江苏省体育局训练中心和江苏肯帝亚男篮俱乐部近日相继发布官方信息，表明两者均未同意过球员衡艺丰转会境外俱乐部，也从未向中国篮协提供过同意函文件，从而产生了衡艺丰“谋求通过非法程序转会”的说法。9月中旬，新赛季CBA的国内球员注册就将正式截止。衡艺丰究竟能否顺利完成注册、是否会再度错过CBA的比赛，近日就将给出一个最终的结果。